

# Západ tlačí Ukrajinu na sebevražednou cestu, tvrdí Putin

 [novinky.cz/clanek/zahranicni-zapad-promenil-ukrajinu-v-kolonii-a-jeji-lid-pouziva-jako-potravu-pro-dela-tvrdi-putin-40416931](https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-zapad-promenil-ukrajinu-v-kolonii-a-jeji-lid-pouziva-jako-potravu-pro-dela-tvrdi-putin-40416931)

Západ proměnil Ukrajinu v kolonii a ukrajinský lid používá jako potravu pro děla, prohlásil ruský prezident Vladimir Putin ve videoprojevu k účastníkům setkání ministrů obrany členských zemí Šanghajske organizace pro spolupráci a Společenství nezávislých států (SNS). Pokračujícími dodávkami zbraní a munice Západ Ukrajinu „tlačí na sebevražednou cestu“, uvedl Putin.



Foto: Sputnik, Reuters  
Ruský prezident Vladimir Putin

Článek

Západ se podle Putina snaží všemi prostředky udržet svou nadvládu a Ukrajinci se stali obětí těchto aspirací. „Vážné důsledky takových akcí vidíme dnes na Ukrajině. Po řadu let Západ bezostyšně vysával a využíval zdroje, podporoval genocidu a teror na Donbasu. Ve skutečnosti přeměnil tuto zemi na kolonii a nyní cynicky používá ukrajinský lid jako potravu pro děla, jako beranidlo proti Rusku. Pokračuje v zásobování Ukrajiny zbraněmi a municí, posílá žoldáky, tlačí ji na sebevražednou cestu,“ řekl.

Sázka na agresivní expanzi NATO podle Putina účinně zničila architekturu strategické stability. Aby se omezily alternativní modely rozvoje, Západ zavádí nezákonné sankce, používá technologie „barevných revolucí“ a podněcuje vojenské konflikty, uvedl šéf Kremli.

Apeloval na účastníky setkání, že je „nezbytné spolupracovat na vytvoření pružnějšího a udržitelnějšího systému bezpečnosti a spolupráce, který nebude založen na nějakých mytických

nepsaných pravidlech, která nikdo neviděl, ani na něčí nadvládě a monopolu, ale pouze na mezinárodním právu a vzájemném respektu k zájmům“.

Putin zdůraznil důležitost stálé výměny informací a budování vojensko-technické spolupráce. Poukázal také na zásadní význam společných mírových misí.

### **Putin vážně prohlásil, že jedině Rusko může ochránit Ukrajinu před Polskem**

---

#### Evropa



#### **Výběr článků**

---

Načítám

**Zobrazit další** <

Mohlo by vás zajímat

#### **Napadnout může i přes půl metru sněhu. Meteorologové vydali výstrahu**

---

dnes 13:12 • Český hydrometeorologický ústav (ČHMÚ) v pátek varoval před vydatným sněžením a nebezpečím tvorby sněhových jazyků a závějů. Do pondělí může na východě republiky napadnout i více než půl metru sněhu. **Celý článek**

#### **Nerudová vede**

---

dnes 14:12 • Aktualizováno • Podle listopadového volebního modelu agentury Median by se na první příčce prezidentského klání umístila ekonomka Danuše Nerudová...

#### **Může to být hrozné. Válka na Ukrajině by mohla přerůst v konflikt Ruska a NATO, varuje Stoltenberg**

---

dnes 16:58 · Válka na Ukrajině se může vymknout kontrole a přerůst v rozsáhlý konflikt mezi Ruskem a NATO, který zasáhne celý kontinent....

Další služby